

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

О Б Л А С Т Н А Я

Г А З Е Т А



Орловская



Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 156 (24452) 16 сентября 2006 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ЗНАЙ СВОИХ ГЕРОЕВ

В вестибюле детской школы искусств п. Корсаково оформлена фотовыставка "Герои, живущие рядом".

Экспозицию подготовили сотрудники районной библиотеки. Героями выставки стали труженики района, отмеченные правительственными наградами. Основная часть экспозиции отведена рассказу о работниках сельского хозяйства. Среди героев выставки — лучший комбайнер области 2003 года А.С. Паршин, награжденная еще в советское время за высокие надои молока орденом "Знак Почета" В.М. Букина и другие.

Герои, живущие рядом, — это и воин-интернационалист В.К. Фомочкин, награжденный медалью "От благодарного афганского народа", и врач А.И. Силкин (медаль "За заслуги перед Отечеством" 2-й степени), и лесничий Н.Г. Бородавкин, имеющий почетное звание "Заслуженный лесовод РФ".

2-я стр.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники лесного хозяйства! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Русский лес — одно из главных национальных достояний, предмет особой гордости и заботы. Не случайно в последнее время вопросы рационального использования и защиты лесных ресурсов обсуждаются на самом высоком государственном уровне.

Ведется формирование и отработка новых механизмов государственного регулирования лесной отрасли. В Орловской области также приняты нормативные акты, направленные на реализацию полномочий региона по использованию, охране, защите лесного фонда, воспроизводству лесов, экологическому воспитанию населения. Планируется ежегодно проводить посадку не менее шести тысяч гектаров лесов ценных пород деревьев.

Труженики отрасли — люди неравнодушные, искренне любящие природу, подлинными мастера своего дела — вносят важный вклад в приумножение природных богатств Орловщины, охрану ее заповедных мест.

Дорогие друзья, в день профессионального праздника примите пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в ваших добрых начинаниях!

Администрация области.

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства! От всей души поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником — Днем работников леса.

Лес — бесценный дар природы и величайшее национальное достояние. Своим нелегким трудом вы обеспечиваете рациональное использование, сохранение и приумножение лесных богатств области. Плоды вашей деятельности послужат нашим потомкам, станут для них достойным примером доброго отношения к окружающей среде, природе родного края.

Желаем вам и вашим семьям оптимизма, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Орловский областной Совет народных депутатов.

2-я стр.

РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ С ГУБЕРНАТОРОМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

14 сентября в резиденции "Бочаров Ручей" состоялась рабочая встреча В.В. Путина с Е.С. Строевым.



Россия может на ближайшую перспективу отказаться от закупок сахара за рубежом. Такое мнение высказал на этой встрече Е.С. Строев, сообщает ИТАР-ТАСС.

Е.С. Строев рассказал, что впервые за последние 50 лет Орловская область "выдержала экзамен на прочность": собирает рекордный урожай. "Несмотря на двухмесячную задержку, мы собираем неплохой урожай, — доложил главе государства Е.С. Строев. — Зарабатываем пусковой механизм рыночной экономики".

По его словам, на помощь человеку пришли, в частности, высокие технологии и техника. Он сам на днях проехал на новейшем комбайне мощностью 600 лошадиных сил, который "моментально собирает свеклу, несмотря на погодные условия". "Собираем 500 — 600 центнеров с гектара, — уточнил Е.С. Строев. — А ведь раньше за 200 — 300 центнеров давали Героя труда".

Е.С. Строев сообщил также, что в области работают все четыре национальные проекта, в частности, в медицине и аграрном комплексе. Е.С. Строев рассказал, что подписано соглашение с Канадой и в октябре будет завезено 9,5 тысячи животных. В настоящее время в области создается передовой селекционный генетический центр свиноводства. В перспективе Орловская область намерена довести численность племенного стада до 8 миллионов свиней. В настоящее время в России поголовье свиней составляет 15,6 млн. "Это будет прорыв, — подчеркнул губернатор. — Мы ни у кого не будем занимать мясо".

На вопрос президента, как область помогает решать жилищную проблему молодежи, Е.С. Строев сообщил, что программа "Жилье для молодой семьи" работает в регионе успешно. Молодой семье сразу компенсируется 30% стоимости жилья, при рождении второго ребенка бесплатно дается комната, а при рождении третьего семья получает бесплатно всю квартиру.

По сообщениям информантов.

В СТРАНЕ И МИРЕ

ГАЗА ХВАТИТ

На встрече с Президентом России Владимиром Путиным, которая прошла 14 сентября, глава ОАО "Газпром" А. Миллер отчитался о подготовке газовой компании к работе в зимний период.

По словам руководителя "Газпрома", к концу сентября в подземные хранилища будет закачано 62,5 миллиарда кубометров газа — этот объем позволит пережить любые суровые климатические условия. "Даже если зима будет такой же холодной, как в прошлом году, — сообщил Алексей Миллер, — все равно нет никаких сомнений, что "Газпром" обеспечит всех потребителей — и промышленных, и население — в полном объеме".

2-я стр.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНГРЕСС В ОРЛЕ

Вчера впервые в истории Орла на базе Орловского медицинского института прошел VIII конгресс Международной ассоциации морфологов (МАМ), приуроченный к 75-летию Орловского государственного университета. В работе конгресса приняли участие 140 ученых-морфологов из России, а также стран ближнего зарубежья.

Организаторы форума — организационный комитет и координационный совет МАМ, медицинский институт ОГУ и московское фармацевтическое научно-производственное предприятие "Ретиноиды". Последнее подобное мероприятие проходило в сентябре 2004 года в Казани, городе, который широко известен в научном мире своими морфологическими традициями. А в этом году честь принять участников конгресса предоставлена Орлу. И в этом

есть своя закономерность: кафедра гистологии, цитологии и эмбриологии Орловского медицинского института (заведующий — профессор, доктор медицинских наук В.И. Ноздрин) является одной из лучших в России. Открыл конгресс морфологов президент МАМ, академик РАНН, профессор М.Р. Сапин. От имени губернатора области Е.С. Строева ученых-морфологов тепло поздравил заместитель председателя коллегии области, руководи-



тель департамента социальной политики А.А. Лабейкин и пожелал участникам успешной работы.

О истории Орловского медицинского института и его успехах в учебной и научной деятельности рассказал его директор профессор Ю.В. Золотарев. Его слова подтвердил приехавший на форум профессор из Армении А.В. Азнаурян, который, в частности, сказал: "Посетив кафедру гистологии Орловского медицинского института, я был ошеломлен и поражен высоким уровнем ее оснащения. На кафедре за столь короткий срок созданы все условия для успешной учебной и научной работы. С 12 докладами в области морфологии участников фо-

рума ознакомили представители из Москвы, С.-Петербурга, Оренбурга, а также Украины, Казахстана, Белоруссии, Армении и других государств (всего на конгресс представлено более 600 докладов и сообщений).

Гости форума в своих выступлениях и состоявшихся затем дискуссиях обсудили проблемы и пути развития морфологии, гистологии, анатомии, в частности, вопросы диагностики заболеваний, создания и применения новейших лекарственных препаратов.

Ведущие российские ученые высоко оценили уровень подготовки и проведения конгресса:

— Мы довольны результатами прошедшего в Орле форума, — отметил профессор, заведующий кафедрой анатомии человека Московского государственного университета В.В. Куликов. — Было приятно видеть, что орловские морфологи достойно продолжают лучшие традиции, заложенные вашим земляком великим ученым А.И. Бабухиным.

Е. ДЫШЛЕНКО.

ЮБИЛЕИ

ГЛАВНЫЙ ДОКТОР

Мценские ветераны-медики и сегодня хорошо помнят, как в 1964 году пришел работать врачом в районную больницу двадцатитрехлетний выпускник Курского медицинского института Сергей Николаевич Швец.

4-я стр.



«ВТОРОЙ ХЛЕБ»

ОКСАНЫ СМИРНОВОЙ

На 37-гектарном картофельном поле крестьянского хозяйства Оксаны Смирновой работает картофелеуборочный комбайн ПКС 2-02 производства "Томсельмаш". По словам Оксаны Владимировны, это первый в России комбайн, сделанный по индивидуальному заказу именно для ее хозяйства.

2-я стр.

«У КАЖДОГО ИЗ НАС ГОРИТ СВОЙ КОСТЕР В СЕРДЦЕ...»

Это строки из школьного эссе, написанного на одном из уроков... изобразительного искусства. Удивительно, не правда ли? Ученики лица № 21 г. Орла имеют уникальную возможность выразить свои мысли и чувства посредством рисунка, музыки, слова.

И не только на так называемых интегрированных уроках, где они учатся видеть себя в мире красок и классических мелодий, постигать искусство слова. Здесь ученики вообще имеют право рассказать преподавателям о том, какие они есть на самом деле.

Мы, дети советской школы, нередко задумываемся о том, как не хватало нам порой простого человеческого общения со своими педагогами, как мало инь учителей интересовало то, чем мы живем и почему мы та-

кие, какие есть. И, напротив, став взрослыми, мы с огромной благодарностью в сердце вспоминаем своих любимых учителей, чутких и внимательных, готовых выслушать и понять. Многие ли изменились с тех пор? Наверное, нет. Комфортно ли ребенку в школе — всё также зависит от того, какие учителя в ней работают.

3-я стр.

ПАНОРАМА Событий

БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЦФО

Вчера в зале заседаний правительства Москвы состоялось координационное совещание руководителей федеральных правоохранительных органов в Центральном федеральном округе.

Основной вопрос, вынесенный на обсуждение, — "О состоянии и мерах по усилению борьбы с преступностью и коррупцией, профилактике правонарушений, укреплению законности и правопорядка в ЦФО".

В мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Георгий Полтавченко, генеральный прокурор Юрий Чайка, министр внутренних дел Рашид Нургалиев, руководители регионов ЦФО, глав-

ные федеральные инспектора аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО.

С основными докладами выступили заместитель генерального прокурора С. Кехлеров, первый заместитель министра внутренних дел РФ А. Чекалин и губернаторы регионов, входящих в ЦФО.

ОРЛОВЦЫ — НА ВСЕРОССИЙСКОМ ТЕАТРАЛЬНОМ ФЕСТИВАЛЕ

Со 2 по 7 октября в Рязанском театре на Соборной пройдет IV Всероссийский фестиваль спектаклей для подростков "На пороге юности".

В репертуаре — спектакли театров из Воронежа, Зеленограда, Перми, Санкт-Петербурга, Старого Оскола, Челябинска, Элисты, Ярославля, Днепрпетровска. Орёл будут представлять артисты театра "Свободное пространство". Они выступают с комедией в двух действиях "Любовью не шутят" по

мотивам пьесы Альфреда де Мюссе.

Артисты "Свободного пространства" регулярно принимают участие в подобных фестивалях и неоднократно удостоивались высоких оценок жюри.

ПРИЗ ЗА ПЕСНЮ

Сотрудники Орловской таможни заняли призовое место на конкурсе самодеятельного художественного творчества, который недавно прошел в Центральном таможенном управлении России.

Финалу предшествовали конкурсы непосредственно в таможнях и региональный этап, в котором вместе с нашими участниками заняли брянские, курские и белгородские таможенники. Лучшие номера повезли на финал, в котором участвовали представители таможенных органов из 25 областей страны.

И здесь орловцы смогли отличиться: в номинации "Декоративно-прикладное творчество" третье место заняла Светлана Речиц. Жюри отметило сделанный ее руками костюм "Матушка Весна". А в номинации "Ветераны службы" Юрий Киртаев получил первый приз за исполнение авторской песни.

ВЫЕЗДНАЯ ТОРГОВЛЯ В ОРЛЕ

С этой субботы в Орле возобновлена выездная торговля плодоовощной и другой сельскохозяйственной продукцией.

Широкий её выбор жителям города предлагает ОПО "Союз Орловщины", фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели.

Места торговли определены следующие: в Железнодорожном районе — напротив рынка на улице 3-й Курской, в Советском — ярмарочная площадь на улице Приборостроительной, в Северном — улица Маринченко, 9.

ВЫСТАВКА ПЛЕМЕННЫХ ЖИВОТНЫХ

21 сентября в 10.00 на Орловском ипподроме откроется областная выставка племенных животных и птицы. Как сообщили в департаменте аграрной политики и природопользования Орловской области, в выставке примут участие 50

хозяйств, которые представляют пять пород свиней, овец, две породы крупного рогатого скота, четыре породы лошадей, кроликов, свыше двадцати крестов птиц (включая страусов и других экзотических пернатых), а также среднерусскую породу чёл. Прямо на выставке все желающие смогут заключить с племенными хозяйствами договоры о приобретении понравившихся пород животных.

"ДОРОЖНОЕ ОГРАЖДЕНИЕ"

Под таким названием в сентябре — октябре ГИБДД проведет всероссийскую акцию, целью которой — проверка ответственности имеющих дорожные ограждения существующим требованиям. Также будут определены места, где такие ограждения необходимо установить.

Поводом к проведению акции послужили неутешительные результаты анализа причин и обстоятельств аварий, тяжесть которых напрямую связана с отсутствием дорожных ограждений, неправильной их комплек-

тацией, несоответствием техническим требованиям. Многие наслышаны о происшедших в последнее время тяжелых авариях в Белгородской, Иркутской, Калужской, Нижегородской, Тульской областях и в Хабаровском крае.

Проверку состояния ограждений ГИБДД проводит совместно с заинтересованными организациями. Свои предложения могут высказать и все желающие по телефонам: 77-24-65, 77-55-82 и во всех подразделениях ГИБДД области.

По результатам отзывов в местах, где это необходимо, будут установлены ограждения.

ЧП НА ПЕРЕЕЗДЕ

Учащийся Верховской средней школы № 1 погиб на железнодорожном переезде в Верховье в ночь на 14 сентября.

Как свидетельствуют очевидцы, трагедия произошла в 1.30. В это время трое ребят на мотоцикле "Ява" подъезжали к железнодорожному переезду. Сигнал о приближении поезда рабо-

тал, шлагбаум был опущен. Вместо того чтобы остановиться, парни решили объехать шлагбаум и проскочить перед шедшим со стороны Ельца тепловозом. Дежурный по переезду пытался криками остановить мальчишек, но те никак не отреагировали.

Мотоцикл практически перевернулся. Двое сидевших перед ребятам не пострадали. Но того, кто был сзади, тепловоз зацепил и, как рассказали верховские железнодорожники, проталил несколько метров. Парень скончался на месте.

Что же касается двух других ребят, то, как сообщили очевидцы, они скрылись с места происшествия на том же мотоцикле. Марку его сотрудники правоохранительных органов определили по отлетевшим от удара деталям. К настоящему времени, по словам дежурного Верховского РОВД, ребят нашли. Водитель мотоцикла был трезвым.

Информантство "Орловской правды".